

## COMUNICADO

### Retificação nº 01 - EDITAL 18/2024/PROEX/IFG

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o **EDITAL 18/2024/PROEX/IFG** nos seguintes termos:

#### No Título - onde lê-se:

EDITAL Nº 18/2024/PROEX/IFG – SELEÇÃO INTERNA DE PROFESSORES TUTORES PARA CURSO DE FORMAÇÃO DOS AGENTES TERRITORIAIS DE CULTURA DO PROGRAMA NACIONAL DOS COMITÊS DE CULTURA (PNCC) para seleção interna de **servidores docentes** dos Institutos Federais da região Centro-Oeste do País para atuarem como tutores no acompanhamento pedagógico na modalidade à distância no curso de formação dos agentes territoriais de cultura do Programa Nacional dos Comitês de Cultura (PNCC) na Região Centro-Oeste e formação de cadastro de reserva , de acordo com as especificações a seguir.

#### Leia-se:

EDITAL Nº 18/2024/PROEX/IFG – SELEÇÃO INTERNA DE PROFESSORES TUTORES PARA CURSO DE FORMAÇÃO DOS AGENTES TERRITORIAIS DE CULTURA DO PROGRAMA NACIONAL DOS COMITÊS DE CULTURA (PNCC) para seleção interna de **servidores** dos Institutos Federais da região Centro-Oeste do País para atuarem como tutores no acompanhamento pedagógico na modalidade à distância no curso de formação dos agentes territoriais de cultura do Programa Nacional dos Comitês de Cultura (PNCC) na Região Centro-Oeste e formação de cadastro de reserva , de acordo com as especificações a seguir.

#### Na Introdução - onde lê-se:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG torna público o Edital Nº 18/2024 para seleção interna de **servidores docentes** para atuarem como tutores bolsistas no acompanhamento pedagógico dos agentes territoriais de cultura no Curso de Formação de Agentes Territoriais de Cultura vinculados ao Programa Nacional dos Comitês de Cultura (PNCC), instituído pela Portaria MinC nº 64, de 28 de setembro de 2023 e inscrito como projeto de extensão conforme processo SUAP-IFG nº 23372.002875/2023-18. Este edital é realizado com recursos da União, por intermédio da Secretaria dos Comitês de Cultura do Ministério da Cultura (MinC), repassados para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG por meio do Termo de Execução Descentralizada nº 949540/SCC/MINC, no PTRES: 226124, na Fonte: 1444000000, no Elemento de Despesa: 3.3.90.39, na UGR: 420028, no Plano Interno: C20ZG000503, para a realização do Programa dos Agentes Territoriais de Cultura, no âmbito do Programa Nacional dos Comitês de Cultura, do Ministério da Cultura (SCC/MinC) na região Centro-Oeste do Brasil, que compreende as seguintes Unidades da Federação: Goiás - GO, Mato Grosso - MT, Mato Grosso do Sul - MS e Distrito Federal - DF.

#### Leia-se:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG torna público o Edital Nº 18/2024 para seleção interna de **servidores** para atuarem como tutores bolsistas no acompanhamento pedagógico dos agentes territoriais de cultura no Curso de Formação de Agentes Territoriais de Cultura vinculados ao Programa Nacional dos Comitês de Cultura (PNCC), instituído pela Portaria MinC nº 64, de 28 de setembro de 2023 e inscrito como projeto de extensão conforme processo SUAP-IFG nº 23372.002875/2023-18. Este edital é realizado com recursos da União, por intermédio da Secretaria dos Comitês de Cultura do Ministério da Cultura (MinC), repassados para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG por meio do Termo de Execução Descentralizada nº 949540/SCC/MINC, no PTRES: 226124, na Fonte: 1444000000, no Elemento de Despesa: 3.3.90.39, na UGR: 420028, no Plano Interno: C20ZG000503, para a realização do Programa dos Agentes Territoriais de Cultura, no âmbito do Programa Nacional dos Comitês de Cultura, do Ministério da Cultura (SCC/MinC) na região Centro-Oeste do Brasil, que compreende as seguintes Unidades da Federação: Goiás - GO, Mato Grosso - MT, Mato Grosso do Sul - MS e Distrito Federal - DF.

#### No item 3.1 - onde lê-se:

3.1. Os candidatos a tutores devem atender os seguintes requisitos:

- a) Ser **docente efetivo** dos Institutos Federais do Distrito Federal ou de um dos outros estados que componham da Região Centro-Oeste do país;

#### Leia-se:

3.1. Os candidatos a tutores devem atender os seguintes requisitos:

- a) Ser **servidor efetivo** dos Institutos Federais do Distrito Federal ou de um dos outros estados que componham da Região Centro-Oeste do país;

#### No item 5.1 - onde lê-se:

##### 5. DAS INSCRIÇÃO E CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

5.1. Poderão se inscrever neste edital, como candidatos a tutores, **docentes servidores efetivos** dos Institutos Federais da região Centro-Oeste (GO, DF, MS e MT) e que residam na região na qual pretendam atuar.

**Leia-se:**

**5. DAS INSCRIÇÃO E CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO**

5.1. Poderão se inscrever neste edital, como candidatas a tutores, **servidores efetivos** dos Institutos Federais da região Centro-Oeste (GO, DF, MS e MT) e que residam na região na qual pretendam atuar.

**Willian Batista dos Santos**

**Pró-Reitor de Extensão**

*(assinado eletronicamente)*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD0002 - REI-PROEX**, em 11/09/2024 16:33:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 562743

Código de Autenticação: da78f1b611



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)